60-ra HanmoHa/Ha 01TMMIIHAIA IO MATEMATHKA
OO0muHcKku Kpbr — pespyapu 2011r.

Kpurepuu 3a oueHsiBaHe Ha 3aja4nTe

3agaua 1. a) - 3amecteHo a = 3 u momyueHo ypasHeHne 2x° —9x +10=0 - 1Ir
5
- Pemeno ypapaenue 2x° —9x +10 = Ou nonydeHu KOpeHu x, = 2U X, = P - 21
6) - Hamepena D =(a-4) - It
a

- [lony4yenu kopenu x;, =a —lux, = > +1 - It
- Hanpasen u3Bop, ue ot x, 1Z = allZ - 1r.
- Hanpasen u3Bog, ue ot x, [JZ = a- 4eTHO 4ymcio - 1r.

3alenexka: AKO yUEHUK ITBPBO € PELLINI IapaMETPUIHOTO YPaBHEH TOBA € 3aMECTHII a =

3

3a Jla HaMepH KOPEHHUTE Ha YPaBHEHHUETO 3a ) CE MPUCHIKAAT HG OYKH.

3amgaua 2. a) - Jlokazano, ue MPNQ e yciopeaHux - 1r.

- Nokazano, e MPNQ e pom6 - 1.

- O6ocHOBaHO, ye ¥QMP = 150° ® -0,5r.

- OG0OCHOBAHO, Y€ BI'BIBT MG% Cpelly OCHOBAaTa € 150° -0,5rt.

0) - O6ocuHoBano, ye AC = BD - 1t

- [Toctpoern CK || " )Yu KHOAC (HUAC ™ ) unu HampaBeHH 1MO100HN
JOITBJIHUTEITHU HOCK CIU KbM PEIICHHETO - 1t

- OG0CcHOBaHO,.UE =30 u KH= 2 CK— - 1t

- JlokasaHo, e Sipp = Sue = AC.2KH =a’ - 1r.

3agaua 3. a) - O6ocHOBaHO, ye a = 3 - 1t

- O6ocHOBaHO, ue b =2 - 1r.

0) - Hamepeno B = V2 - 2t

- Hamepeno f (—%) =1 - 1t

- Hamepeno f(x+2)=3x+8 - It

- PemieHo ypaBHeHHE M HAMEpPEHO X = 3 - 1Ir

3abanescka: 1lpn HATMYUETO HA PA3INYHU OT MPEACTABEHUTE PEIICHUS, OLICHUTEINTE U3TOTBST
CbOTBETHUTE KPUTEPUH.



